



伤人伤己
伤不起



过度依赖
伤不起

车牌动手脚 月查124起

豪车使用假牌、套牌现象明显增多

8月起至9月底，南京交管部门进行“打非治违”集中整治交通违法统一行动。昨天，现代快报记者从交管部门了解到，仅8月一个月，南京就查处涉牌交通违法行为124起。除了一些车辆为逃避电子曝光处罚遮挡号牌、使用假牌等违法行为外，此次整治行动还发现，豪车成假牌套牌“重灾区”。

通讯员 宁交轩 桂子振 邢坤宁 陈兴民 现代快报记者 王瑞



交警查处车辆变造号牌 通讯员供图

典型案例

案例1

超速41.7%还遮挡号牌

8月29日17点30分，现实版的《速度与激情》在宁连高速惊心上演。测速电子警察抓拍到一辆挂着晴洋汽贸标志的白色起亚轿车时速达到170公里，超速41.7%。在距离收费站不远处，司机又将用于遮挡号牌的“晴洋汽贸”标志牌摘下。该车驶出收费站后立即被执勤民警截获，司机将面临罚款600元，记24分的处罚。

无独有偶，8月18日下午两点多，一辆号牌为浙EV5868的黑色奥迪轿车在宁连高速超速行驶，时速达152公里。而车被拦下时，车牌又变成了浙EVH868。在民警的再三询问下，司机承认其变造号牌只为超速的违法行为。

民警

此次整治行动中发现，无论是变造号牌还是套牌、假牌，很多人都是想通过这种手段逃避监控曝光处罚。

案例2

使用伪造临牌开车上路

根据公安部第123号令，使用过期临时号牌要罚款200元记12分。在8月份的整治行动中，交管部门也查获了不少临牌过期还上路的车辆，甚至有车辆竟然使用的是伪造号牌。

8月26日早晨，南京交警二大队民警在太平南路四象桥附近看到停了一辆没有悬挂号牌的小轿车，车的前挡风玻璃处临牌有效期被故意遮挡。民警正准备清拖车辆时，车主赶到，并承认临牌已过期两个月。

此前，高速四大队民警也在四桥主线收费站拦下一辆宝马车，这辆新购买的轿车却张贴着2014年12月24日就失效的临时号牌。对此，驾驶人解释，这张临牌是从4S店里随便拿的。交警对该临牌进行查询，结果未查到任何数据，说明这张临牌是伪造的。

民警

车主应严格按照规定使用临时号牌，临时号牌过期了，车辆就不能上路行驶。此外，使用假冒的临时号牌将按照“伪造、变更机动车号牌”进行处理，不仅要记12分，还将面临拘留15天的处罚。

新的特点

豪车使用假牌、套牌现象增多

采访中，记者了解到，近期假牌套牌违法行为呈现出新的特点，即豪车使用假牌、套牌现象明显增多。“一些驾驶人为了有面子，花低价购买无法通过正当途径上牌的高档车。”一位交管人士告诉记者，这类车往往是走私车、盗抢车。

8月17日9点15分，南京交警八大队接群众举报，春江新城小区附近的一条小路上，有一辆黑色奔驰轿车有套牌嫌疑。民警赶到现场，发现路边停着一辆苏A-JU931号牌的奔驰轿车，经网上比对，该车牌应为一辆雪佛兰轿车，奔驰车系套牌车辆。民警依法将车暂扣。

8月18日上午，交警四大队民警在巡逻时，发现一

交警支招

车牌被套，车主可以申请换牌

如果驾驶人发现自己的车牌被套了该怎么办？对此，交管部门提醒驾驶人，应当定期对车辆违章进行查询处理，一旦发现车牌被套要及时收集证据，并到交管部门举报投诉。此外，如果车牌被套，还可以申请换机

动车牌证。

此外，如果套牌车辆与自己的车外观一模一样，可以在不违反交通法律法规的情况下，做一些个性化的小装饰。如车尾贴个性尾标，增加车辆辨识度。

“一直以为是手机的问题，或者网络坏了，结果是微信自己出故障。”昨天早晨，不少人突然发现，微信出现登录加载失败，或朋友圈无法刷新等问题，一直到下午3点多，才恢复正常。而经历此次故障后，有网友发现，自己得了“微信过度依赖症”。 现代快报见习记者 蔡梦莹 记者 付瑞利

“疯了，崩溃”“像丢了魂一样”
**微信昨突发故障
很多人都不好了**



微信出现故障 图片来自网络

一大早发现朋友圈刷不了

每天起床后，南京上班族小杰都有刷微信的习惯。可昨天7点多，小杰尝试了好几遍，发现微信界面先是反应缓慢，然后进入“正在加载……”的状态。

起初，小杰以为是自己的手机出了问题。于是，她先把微信删除，然后重新下载，结果不行。随后，她又尝试重新连接WiFi、清理内存，可依然无法登录。从早上7点多，一直折腾到中午11点多，微信始终没能恢复正常。

“我的手机里有1000多号好友，不少都是工作关系。因为平时基本靠微信沟通，他们当中的很多人，我没有留手机号码。”后来，小杰在网上搜了一下“微信故障”，结果发现好多人也都反映微信出问题了。

“今天加班就为了整理微信的资料，结果上不去。加班来玩的吗？”一位上海网友在微博上抱怨，微信故障打乱了他的计划。而另一位网友表示，昨天上午8点多，自己发现微信异常，而身边的朋友却没有问题。

还有些微信用户发现无法正常登录后，觉得“像丢了魂一样”，因为不能像往常一样靠刷朋友圈、看朋友发言、晒自己的状态，来消磨时间了。

腾讯：后台服务升级引起

微信为何会突然抽风？昨天下午1点44分，腾讯公司公关总监张军在其微博上发布消息称，“很抱歉，由于微信后台服务升级，部分用户收发消息或者登录会受到影响。目前攻城狮正在紧急定位抢修中，给大家带来了不便，非常抱歉。我们会在第一时间同步信息，大周末的，惊扰大家，不好意思。”

下午3点26分，张军更新微博称，“已经修复了哈。”对于此次故障的具体原因，截至记者昨晚发稿时，腾讯公司未给出更具体的解释。

据了解，这已经是微信在2015年第三次“抽了”，前两次分别在2015年1月和7月，原因则是机房光缆被施工挖断。

网友：不能过度依赖软件

经历这次微信故障，小杰感叹，才意识到自己对微信的依赖到了何种地步。“看来我们和外界的交流，不能过度依赖一个软件。”

作为一款“超过五亿人使用的手机应用”，微信出现故障后，带来的影响不容小觑。一个直观的数据显示，“微信故障”以28万的搜索量，一度排上了微博实时热搜榜的第一名。

现代快报记者搜索发现，在遭遇微信系统故障后，不少网友的第一反应是“疯了，崩溃”，更多的网友则关心，什么时候能恢复正常，以后还会不会出现类似的情况。



健康

都6

本周四，现代快报推出爱牙公益课堂
赶紧拨打96060预约吧！